

С праздником Великой Победы!



ЗДРАВНИЦА Санкт-Петербурга



Город Сестрорецк
основан в 1714 году
Петром I

МУНИЦИПАЛЬНАЯ ГАЗЕТА

Издается с марта 1937 года

№9(206) от 7 мая 2010 года



Уважаемые жители Курортного района, дорогие земляки!

Поздравляем вас с самым великим и радостным праздником в жизни нашего государства – с Днем Победы советского народа в Великой Отечественной войне!

65 лет назад соединенными усилиями народов и государств был в прах повержен германский фашизм, взрешены разбита его страшная военная машина. По высочайшему историческому праву, завоеванному в смертельных битвах, оплаченно-



му десятками миллионов жизней наших соотечественников, у этого события имя – Победа!

Все дальше уходят в глубь истории те страшные дни и ночи, когда решались судьбы народов мира, когда на карту были поставлены честь и независимость нашей Отчизны, само существование великой страны.

Все меньше и меньше с каждым днем остается в живых непосредственных участников Великой Отечественной войны. Дедушками и бабушками давно стали мальчишки и девчонки военного лихолетья. И уже не столько из рассказов очевидцев и участников войны, а все больше из фильмов, книг, учебников, исторических трудов знают о Великой Отечественной войне те, кто родился после Победы.

Желаем ветеранам Великой Отечественной войны, жителям блокадного Ленинграда, узникам фашистских концлагерей, труженикам тыла, всем вам в этот замечательный день счастья, безоблачного неба, радости и веры в будущее!

Будьте здоровы и всегда помните, какой ценой завоевано счастье!

С уважением,
Глава администрации Курортного района
В.К.БОРИСОВ
Председатель Совета ветеранов Курортного района
В.М.МИХАЙЛОВ

Уважаемые жители города Сестрорецка! Дорогие ветераны!

Сердечно поздравляем вас с 65-й годовщиной Победы советского народа в Великой Отечественной войне!

65 лет назад Мы победили! Это самый дорогой для нашего народа праздник – День легендарной Победы над фашизмом и День памяти погибших воинов. Это праздник в честь тех, кто подарил нам мир на этой земле!

Победа далась тяжело, война унесла миллионы человеческих жизней. Нет ни одной семьи в нашей стране, которую бы не коснулась, не обожгла и не осиротила война.

Благодарим и низко кланяемся всем, кто боролся за Победу на полях сражений, кто самоотверженно трудился ради нее в тылу, кто боролся и выжил в нечеловеческих условиях ленинградской блокады, кто пережил ужасы фашистских концлагерей.

Вечная память павшим героям, низкий поклон и вечная слава сохранившим жизнь и Россию для потомков.

Все дальше уходят опаленные войной годы, но мы ясно понимаем, как важно передать правду и боль войны, радость Великой Победы новым поколениям.

Желаем вам крепкого здоровья, душевной бодрости, счастья, мира и благополучия!

Глава муниципального образования –
председатель Муниципального совета города Сестрорецка
А.В.ВИШНЕВСКИЙ

Депутаты Муниципального совета города Сестрорецка:
**В.Н.АНИСИМОВ, А.А.ВАЙМЕР, М.М.ДЕРЕВЯНКО,
Ю.М.ДОКИШ, А.Н.КРИВЕНЧЕНКО, В.В.МАТВЕЕВ,
Н.М.НАЧКЕПИЯ, В.А.ПАХРАМОВА, Т.С.ФЕДЮНИНА**
Глава местной администрации МО города Сестрорецка
Д.Г.ВОДНЕВ



Виктор
ШУРЫГИН

О ЖИЗНИ,
О БЛОКАДЕ,
О ВОЙНЕ...

Выпуск 4-й



СВЕТ
ПОБЕДЫ
ПОЭТИЧЕСКИЙ СБОРНИК

В самый великий праздник

В преддверии 65-й годовщины Победы в адрес редакции нашей газеты приходят многочисленные письма от ветеранов – участников Великой Отечественной войны, тружеников тыла, жителей блокадного Ленинграда, со словами благодарности в адрес депутатов Муниципального совета города Сестрорецка за организацию многих праздничных мероприятий. А прошло их уже немало. Вся эта огромная совместная работа просто не могла оказаться незамеченной. Отсюда – и большое число благодарственных писем.

В настоящее время депутаты Муниципального совета завершают подготовку к проведению праздничных мероприятий 9 мая – по украшению улиц города, по организации праздничной колонны, работы полевой кухни, концерта и красочного фейерверка на площади Свободы.

В своих письмах ветераны также благодарят администрации учреждений общественного питания района, в которых в течение всего апреля проводились праздничные обеды.

Вот выдержки лишь из некоторых таких писем...

Товарищи депутаты!

Огромная вам благодарность за подготовку и начало проведения мероприятий к юбилею 65 лет Великой Победы. Много теплых слов услышали мы, ветераны, при вручении медалей и памятных подарков. Очень благодарим вас за тонометры!

20 апреля состоялась встреча ветеранов нашего округа в кафе «Александр». Большое спасибо администрации кафе за обед и радушный прием!

Сердечно поздравляем с праздником – Днем Победы – весь наш Муниципальный совет!

Низкий поклон всем жителям Сестрорецка – защитникам Отечества!

**Члены Совета ветеранов
СВИСТУНОВА, ЩЕГЛОВА, БУЙКО,
всего 28 подписей**

В честь 65-летия Победы в Великой Отечественной войне в нашем городе и районе для ветеранов и всех жителей делается очень многое.

Выражаем признательность и бла-

годарность за организацию праздничного обеда сотрудникам кафе «Сказка»! После окончания праздника всем ветеранам вручили гвоздики. Туда и обратно нас доставили на комфортабельном автобусе.

Надеемся, что день 9 мая будет таким же запоминающимся и ярким, как и в прошлые годы. Очень надеемся на наших депутатов!

**От лица ветеранов –
Е.С.НОВИКОВА, С.Н.ГЕРАСИМОВА,
Г.Д.СОЛОВЕЙ**

Основные праздничные мероприятия – еще впереди. И наиболее важные из них – традиционное шествие к воинскому мемориалу на 37-м км Приморского шоссе, памятно-траурный митинг в память о всех не вернувшихся с войны. А вечером – праздничный концерт и фейерверк в честь Дня Победы.

Депутаты Муниципального совета и сотрудники Местной администрации надеются, что эти и многие другие праздничные мероприятия также понравятся жителям города Сестрорецка, и, самое главное, получат высокую оценку со стороны ветеранов.

Соб. инф.

В подарок всем ветеранам, жителям и гостям города Сестрорецка Муниципальный совет выпустил новые патристические издания – 4-й выпуск стихотворений В.А. Шурыгина «О жизни, о блокаде, о войне!» и сборник стихотворений поэтического клуба «Лукоморье» «Свет Победы»

Приглашаем жителей города Сестрорецка принять участие в праздничном шествии и церемонии возложения венков на Сестрорецком мемориальном кладбище 9 мая 2010 года.

Начало движения колонны от пл. Свободы в 12.00.

Начало митинга в 13.00.

Праздничный концерт на пл. Свободы начнется в 19.30, фейерверк состоится в 22.00.



ТВОРЧЕСТВО

Птица мира Сестрорецка



В своем приветственном слове Глава муниципального образования города Сестрорецка Андрей Владимирович Вишневский сказал: «Мы, наследники наших славных предков, должны передать память о великом подвиге советского народа следующим поколениям. Научить нашу молодежь ценить мир, который 65 лет назад отстояли для нас отцы и деды».

Не случайно символом нового диска «Расскажите, птицы...», который на празднике получили в подарок от Муниципального совета города Сестрорецка все гости, стала «Птица мира». Как и участники фестиваля «Салют Победы», творческие коллективы Сестрорецка, авторы и исполнители, принявшие участие в его создании — люди разных возрастов и профессий. Их объединяет одно — они настоящие патриоты своего Отечества, знающие и любящие историю и культуру родной страны.

Пусть наши любимые песни звучат в каждом доме, в каждой семье, пусть не угасают традиции народного творчества!

Яна ХРАМЦОВА

Поздравляем Екатерину Штефан, исполнительницу песни «Расскажите, птицы» (которая стала символом диска), воспитанницу музыкально-хоровой студии «Солнышко» ДДТ «На реке Сестре» с заслуженной победой. Екатерина стала дважды лауреатом и победителем международного телевизионного конкурса «Восходящая звезда».

Прошло уже немало мероприятий, посвященных предстоящему празднованию Дня Победы. Без преувеличения можно сказать, что в подготовке к этой знаменательной дате принимают участие все россияне. Не стал исключением Гала-концерт победителей районного этапа Всероссийского фестиваля любителей народного творчества «Салют Победы», который собрал 30 апреля в большом зале кинотеатра «Курортный» представителей всех возрастов от дошколят до убеленных сединами ветеранов.

К великому сожалению, все меньше остается в строю наших ветеранов. Не все разделили с участниками концерта радость этого праздника. С нами нет Почетных граждан города Сестрорецка Павла Андреевича Кузьмина, Анны Федоровны Чандыловой, Владимира Дмитриевича Яковлева. Совсем недавно мы попрощались с Ольгой Григорьевной Растворовой — автором замечательных стихотворений, победителем фестиваля.

В МУНИЦИПАЛЬНОМ СОВЕТЕ

В связи с подготовкой и проведением большого количества праздничных и памятных мероприятий, посвященных 65-й годовщине Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов, депутаты Муниципального совета города Сестрорецка приняли решение перенести очередное заседание Муниципального совета с 6 на 13 мая. Как обычно, заседание начнется в 16 часов в помещении Муниципального совета по адресу: город Сестрорецк, Приморское шоссе, д.280. Напоминаем всем жителям города Сестрорецка, что заседания Муниципального совета проходят открыто, посетить заседание может любой желающий.

Соб. инф.

ВНИМАНИЕ!

ОСТОРОЖНО – ФАЛЬШИВКА!

Уважаемые жители города Сестрорецка!

3 мая, во Всемирный день свободы прессы (печати), в нашем городе неустановленными лицами многотысячным тиражом был распространён анонимный печатный материал под названием «Слово Сестрорецка». Между тем, этот материал к прессе не имеет никакого отношения. Он содержит лишь информацию, не соответствующую действительности, клевету и прямые оскорбления в адрес многих людей, которые живут и работают в городе Сестрорецке, в Курортном районе.

Совершенно очевидно, что если бы автор этого «листка» показал свое истинное лицо, на него можно было бы подать в суд, привлечь к ответственности за клевету, которая является уголовным преступлением. Но в данном случае предъявить претензии не к кому, поскольку «листок» не содержит никаких выходных данных, сведений о лицах, его издавших. По сути, это — никакая не газета, а анонимка.

У ее автора нет ничего святого — он выпустил анонимку в преддверии празднования 65-й годовщины Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов, поместив на первой странице священный для каждого человека, а особенно для ветеранов, плакат с изображением «Родины-Матери».

Автор фальшивки, вероятно, руководствовался мнением фашистского министра пропаганды Геббельса, который утверждал, что «чем невероятнее ложь, тем быстрее в нее поверят». Мы уверены в том, что автору анонимки не удастся дискредитировать всю ту большую работу, которая делается администрацией Курортного района Санкт-Петербурга и органами местного самоуправления в сфере благоустройства родного города, в развитии образования, здравоохранения, культуры, социальной политики.

Мы обращаемся к Вам, уважаемые земляки, с просьбой внимательно и критично относиться к подобным анонимным изданиям. Скорее всего, появятся и другие анонимные пасквили. Верить ли им — решать только вам самим.

Совместная деятельность администрации Курортного района Санкт-Петербурга и нашего Муниципального совета города Сестрорецка всегда была открытой и гласной. Приходите на наши заседания, смотрите, как мы работаем, включайтесь в эту работу, ведь только вместе с вами мы сможем сделать жизнь в нашем городе лучше и достойнее!

Депутаты Муниципального совета города Сестрорецка:
В.Н.АНИСИМОВ, А.А.ВАЙМЕР, А.В.ВИШНЕВСКИЙ,
М.М.ДЕРЕВЯНКО, Ю.М.ДОКИШ, В.В.МАТВЕЕВ,
Н.М.НАЧКЕПИЯ, В.А.ПАХРАМОВА, Т.С.ФЕДИУНИНА

ГЕРОИ СЕСТРОРЕЦКА



На фото: **Федор ЧИСТЯКОВ** (слева)

Давайте прославим стойкость Героев и смельчачков! Лежит за своим «Максимом» Младший сержант Чистяков.

М. Матусовский

Осенью 1961 года в газете «Комсомольская правда» была напечатана статья поэта Михаила Светлова «Сердце раскроется красоте», рассказывающая об интересном людях, с которыми он встречался в разные годы и которые оставили светлый след в его памяти. В этой статье среди других он упомянул добрыми словами разведчика сестроречанина Федора Чистякова, «необыкновенно чистого мальчика», рассказал о его любви и о его гибели. И, между прочим, сказал: «Это не вымышленное лицо. Можно спросить об этом у моего друга — горьковед Бориса Бялика. Он меня с ним познакомил».

Эти короткие слова о Федоре Чистякове заинтересовали тогда редакцию журнала «Юность». Последовала просьба к исследователю творчества Максима Горького доктору филологических наук Б.А. Бялику расшифровать строки поэта и поподробнее написать об этом неизвестном герое, который был так тепло упомянут.

Борис Бялик на самом деле хорошо знал и любил Федора. В годы войны он был фронтовым корреспондентом и часто выезжал на передовую. В одну из таких поездок и произошла встреча, за которой последовали дружеские отношения.

И вот в 1962 году в «Юности» была опубликована повесть о сестроречком рабочем юноше, который в тяжелые для Родины дни покинул цех и взял винтовку, повесть о необыкновенной его воинской жизни, о чистой беззаветной любви, о его друзьях, которые были под стать ему.

Бялик, как и полагается ученому, строго, факт за фактом, восстановил историю событий, происходивших на маленьком участке гигантского театра военных действий в те дни, когда борьба достигла там предельного напряжения.

Повесть была проиллюстрирована

Слово о младшем сержанте Федоре Чистякове

снимками офицера Павла Царева, друга Федора Чистякова, после войны подполковника в отставке, страстного фотолюбителя, ухитрившегося запечатлеть на пленке даже тот невероятный момент, когда Федор и его друзья подбили из простого станкового пулемета немецкий самолет.

Редакция журнала «Юность» напечатала тогда эту повесть в надежде, что прочтя ее, ветераны полка, в котором служил Федор, откликнутся и помогут дописать до конца невыводимые истории о любимце бригады и его боевых друзьях.

Тогда, почти 50 лет назад повесть прочитала сестра — Федора Вера Федоровна Чистякова, наша землячка, основатель районного отделения общества «Жители блокадного Ленинграда». Завязалась переписка, которая переросла в личные встречи и поездки по местам боев, где служил и героически погиб ее брат.

Мне посчастливилось познакомиться с Верой Федоровной в канун 60-летия полного снятия блокады Ленинграда во время подготовки к изданию книги «Блокада. Сестрорецкий рубеж», ставшей первой в серии краеведческо-патриотических изданий, выпущенных Муниципальным советом города Сестрорецка. В уютной квартире Веры Федоровны все напоминало о ее брате. Любовно собранные и бережно хранимые документы, переписка с редакцией журнала «Юность», Борисом Бяликом, однополчанами Федора, вырезки из газет. Тогда в книгу, посвященную блокадному Ленинграду, вошли лишь фрагменты повести Бориса Бялика и воспоминания Веры Федоровны. Но уже через год, в двухтомнике «Непокоренный рубеж» повесть «Сердце раскрытое настезь» была опубликована полностью.

В нашем праздничном выпуске газеты «Здравница Санкт-Петербурга» мы публикуем отрывок из повести Бориса Бялика «Сердце, раскрытое настезь», рассказывающий о подвиге Федора Чистякова.

«...Поредившему в боях батальону во что бы то ни стало нужно было продержаться до окончания в тылу работ по сооружению новой линии обороны. Одно из наиболее уязвимых мест — деревня Астрилово, что в районе Старой Руссы».

Утро 6 июня 1942 года... Неожиданно в тишину ворвался грохот разрывов. В ясном воздухе запылали черно-рыжие и красные клубы дыма и пламени. После артиллерийского обстрела пошла в наступление фашистская пехота. Вдруг умолк пулемет в Астрилово.

Перед комбатом возник Чистяков с вечной просьбой — на передовую! Комбат отмахнулся, но, вспомнив об умолкнувшем пулемете, приказал сбегать в

Астрилово, в гарнизон Высоцкого, разобрататься в обстановке и мигом вернуться.

Неисправность оказалась пустяковой. Выпустив очередь по нестройной наползающей цепи врагов, Федя оглянулся. Нет, не может он уйти! Гарнизон состоит из нескольких раненых, остальные — убиты. Лишь один невредимый Арсений Кокин вел огонь из кустов.

Стиснув зубы, Федя прильнул к «максиму». Сначала Чистяков вел огонь из пулемета через амбразуру. «Максим» так накалился, что к нему было больно прикасаться. Потом Высоцкий крикнул, что враги обходят их справа и слева. Тогда Федя вытащил пулемет на блиндаж и стал бить сверху, с открытого места, отчетливо видный со всех сторон.

За шесть часов боя атаки повторялись несколько раз. Когда очередная атака гитлеровцев захлебывалась, на Астрилово обрушивалась новая лавина снарядов или налетали самолеты. В такие минуты Чистяков убирал пулемет в укрытие.

Не успевал рассеяться дым от взрывов, как Федя снова бил сверху по наступающим гитлеровцам. Казалось, этот юноша заговоренный. На подступах к Астрилово валялось уже больше двухсот трупов, а фашистские офицеры все гнали и гнали вперед своих солдат.

У Федя кончились пулеметные ленты. Он взялся за автомат, когда опустели диски, — за гранаты. Но вот и гранат почти не осталось. Тогда командир Высоцкий дал команду к отступлению.

Впереди с гранатами шел Чистяков и Высоцкий. За ними легко раненые бойцы несли тяжело раненых. И тут произошло неожиданное — такое, о чем потом ни Чистяков, ни Высоцкий не могли рассказывать без смеха. Увидев идущего Чистякова, того самого бойца, который шесть часов маячил на виду у всех под градом пуль и снарядов, гитлеровцы стали почти без выстрелов отползать и отбегать в сторону, освобождая дорогу защитникам Астрилово».

За этот бой Федор Чистяков был награжден орденом Ленина, хотя многие понимали, что он достоин более высокой награды. Вручая орден Федору, член Военного Совета сказал: «Теперь мы понимаем, Федя, что ошиблись, но твоя «Золотая звезда» от тебя никуда не уйдет. Ты давай нам не один повод исправить ошибку...».

К сожалению, Федор Чистяков так и не был представлен к Звезде Героя. Он был смертельно ранен 2 ноября 1942 года и скончался спустя сутки. Похоронили Федора Чистякова на окраине деревни Самбатово. Несколько лет назад умерла его сестра Вера Федоровна, но память о героях-сестроречанцах сохраняется.

Материал подготовила Яна ХРАМЦОВА

На улицы Героев вновь пришел праздник

5 мая в городе Сестрорецке прошли ставшие уже традиционными праздники улиц Героев Советского Союза Л.Н.Борисова и Г.П.Григорьева.

У памятной стелы на улице, названной в честь Л.Н.Борисова, который 1 февраля 1945 года закрыл своей грудью амбразуру фашистского ДОТА, выступили глава администрации Курортного района Санкт-Петербурга В.К.Борисов, автор Программы проведения в Санкт-Петербурге праздников улиц, названных в честь Героев Советского Союза, депутат Муниципального совета города Сестрорецка В.В.Матвеев. Но самым трогательным

и запоминающимся стало выступление ветерана — участника Великой Отечественной войны Г.Е.Семенова. Защитник Ленинграда, целых три месяца героически сражавшийся на Невском пятачке, участник штурма Кенгсберга, он уже несколько десятилетий живет на улице Борисова. Геннадий Евстигнеевич обратился к молодому поколению с просьбой сохранять память о Великой Победе, помнить о людях, благодаря которым Победа оказалась возможной.

После этого участники праздничных мероприятий, среди которых было очень много учащихся сестрорецких школ, переехали в Курорт — на улицу,

названную именем Г.П.Григорьева, в годы войны командовавшего партизанским отрядом и погибшего в бою с гитлеровцами. У памятной стелы выступили начальник отдела Военного комиссариата Санкт-Петербурга по Кронштадтскому и Курортному районам М.Ю.Бабанов, депутат Муниципального совета города Сестрорецка А.А.Ваймер и многие другие.

На всех мероприятиях в Почетном карауле стояли юные воспитанники подростково-молодежного клуба «Сестрорецкий рубеж». К памятным стелам Героев участники памятных мероприятий возложили алые гвоздики.

Владимир КРЮЧКОВ



Фото Татьяны и Александра КУРБАТОВЫХ

КРАЕВЕДЕНИЕ

Исторический визит в «Наш край»



Итоговое мероприятие проекта, которое состоялось 28 апреля, организаторы также постарались придумать и провести в максимально интересной, игровой форме для ребят – краеведческой игре по станциям «Наш край», которая таила в себе немало сюрпризных моментов.

Началось все с того, что команды-участницы проекта собрались у главного входа в парк «Дубки». Там они узнали, что на территории парка зарыт клад, и даже не один. Но найти этот клад сможет только самый достойный, а именно тот, кто лучше всех знает историю своего района – это раз, наиболее внимательный, сообразительный и находчивый – это два, в ком поистине силен командный дух – это три, и кто наиболее быстр, силен и целеустремлен.

Победителями в этой игре-викторине стала команда из 556-й школы с петербургским названием «Аврора». Также клад сумели найти команда «Разливская ватага» из 434-й школы (2-е место) и команда «Горячее сердце» из поселка Песочный, школа № 437 (3-е место). Остальные команды также достойно справились с заданиями. Это команды из 324-й школы, школ №№ 556, 466, 541 и 433 школ.

Для них и для всех хочется процитировать слова основателя нашего города Петра I, который верхом на коне прибыл на короткие пять минут из небытия на берег Финского залива в тот день, 28-го апреля, и от своего имени дал наследникам такие наставления: «Так я в свое время сделал то, что было мне предназначено, не отказался от своего предназначения, презрев всякий страх непонимания. Ибо знал, что Промедление смерти подобно! Так и вы, потомки и наследники истории нашей! Помните о том, что и вы не зря на земле русской родились! И каждый из вас многое сделать способен и должен во имя Счастья на нашей земле!»

ЩЕПИНА Ольга Валерьевна,
руководитель проекта
«Моя Малая Родина»

Воспитание у подрастающего поколения чувства гордости за свою Родину, любви к родному краю, готовности в любую минуту встать на защиту родной страны не происходит в одночасье. Это долгая и кропотливая работа. На решение задач патриотического воспитания направлено много программ и проектов, один из них уже четвертый год реализуется в ДДТ «На реке Сестре», он называется «Моя Малая Родина».

КОНФЕРЕНЦИЯ

Вместе с ветеранами

4 мая в конференц-зале администрации Курортного района на высоком организационном и идейно-художественном уровне прошла научно-практическая конференция, посвященная 65-летию Победы.

Школьники не только читали стихотворения, пели песни, рассказывали о своих бабушках и дедушках прошедших трудными дорогами войны, но и подарили каждому ветерану подарки, сделанные своими руками.

Районный Совет ветеранов сердечно благодарит всех педагогов и школьников, принявших активное участие в конференции, и поздравляет всех с Днем Победы!

Председатель Совета ветеранов Курортного района
В.М.МИХАЙЛОВ

УТОЧНЕНИЕ

В № 8 от 21 апреля 2010 года газеты «Здравница Санкт-Петербурга» в статье «Выше, сильнее, быстрее» была допущена досадная опечатка. Героя материала, сестроречанина, победителя соревнований по конькам в городе Коломна зовут Иван Павлович Юзубкин. Напомним читателям, что Иван Павлович занял первые места на дистанциях 500 и 1500 метров и вторые места на дистанциях в 100 и 300 метров.

Редакция газеты «Здравница
Санкт-Петербурга»

СУББОТНИК

Потрудились от души

В нашем городе есть много хороших традиций. Многие из них инициированы самими жителями, как День поселка Разлив, например, или создание сквера в честь 60-летия Победы советского народа в Великой Отечественной войне. Не за горами открытие сквера Пограничников. И это очень хорошо, что у каждого уголка нашего родного города есть рачительные и любящие хозяева.

24 апреля, когда весь Санкт-Петербург вышел на общегородской субботник, сестроречане не только не остались в стороне, но и, пожалуй, показали пример многим. Дружно потрудились все – от мала до велика. Весь день в Сестроречке кипела работа. И результат налицо – чистые улицы, скверы и парки. Теперь всю эту красоту надо только поддерживать и не мусорить. Вперед лето и огромный поток отдыхающих. Надеемся, что там, где чисто – мусорить не станут.

Маргарита ПОДЛЕСНЫХ, фото Романа ХРАМЦОВА



В сквере Пограничников



На улице Мосина



В сквере Чернобыльцев

Уважаемые жители частных домовладений!
Убедительно просим Вас заключать договоры на вывоз мусора.
Стоимость вывоза ТБО для частных домовладельцев составляет 25 руб. с человека в месяц.
Во избежание дополнительных расходов (услуги банка) рекомендуем производить оплату вывоза мусора в банке «Петровский» (ул. Воскова, д.5-а).
Справки по вопросам заключения и оплаты договоров на вывоз мусора вы можете получить в Муниципальном унитарном предприятии «Сакура» по адресу: г. Сестрорецк, Приморское ш., д. 280, тел. 434-0826.
ДАВАЙТЕ ВМЕСТЕ СДЕЛАЕМ НАШ ГОРОД ЧИЩЕ!
Местная администрация МО города Сестрорецка

АКТУАЛЬНО

Юные друзья правопорядка

Известно, что некомпетентность в знании законов может привести к непредсказуемым последствиям. Особенно остро стоит вопрос пропаганды правовых знаний среди подростков.

Как научить наших детей отвечать за свои поступки? Как уберечь их от пагубного влияния улицы? Как сформировать у подростка юридическую грамотность, чтобы в результате получить человека, знающего свои права, но не забывающего о своих обязанностях, воспитать у подростков чувства патриотизма, творчества, гуманного отношения к людям. Для решения этих вопросов на базе образовательного центра №669 и был создан клуб «Юных друзей правопорядка».

Наш клуб очень молод, в мае ему исполнится 3 месяца. Ребята еще только в начале долгого пути, но в

копилке клуба – и встречи с интересными людьми, и творческие конкурсы, и обучающие семинары на различные темы, и просмотр кинофильмов о проблемах подросткового возраста. Клуб как одна из форм ученического самоуправления помогает учащимся стать более уверенными в себе, а также быть юридически грамотными. Только в таких объединениях, на добровольных началах, можно воспитать активное отношение к действительности, гражданское отношение к событиям в Российском государстве.

Курирует работу клуба социальный педагог Центра образования Елена Николаевна Ходина. В любую минуту она может дать полезный совет, разрешить любую трудную ситуацию, организовать интересную познавательную встречу.

Наталья ТАРАБРИНА

ГИБДД

Лихачество на дороге неуместно в любое время года

Анализируя причины дорожно-транспортных происшествий, хочется подтвердить выводы европейских ученых, что аварии происходят в зависимости от времени года. В летний период в нашем районе резко увеличивается количество ДТП, так как большая часть населения города в жаркие дни стремится выехать на природу, поближе к заливу отдохнуть, да и дачный сезон в разгаре. Выезжая за пределы города, люди вырываются на простор из городских лабиринтов. Не секрет, что у нас в районе хорошие дороги. И тут – такой соблазн проехаться на своем автомобиле с ветерком, какая уж тут скорость 60 км/ч, когда так и хочется разогнаться до 120 км/ч. А в результате такого лихачества – дорожно-транспортное происшествие. Это летом, а с первым снегом мы наблюдаем, как наши водители не готовы к зимним условиям. Почти на каждом километре можно наблюдать ДТП. Сопоставление анализа причин дорожно-транспортных происшествий и направленности административной практики позволяет сделать вывод о том, что усилия подразделений ГИБДД направляются на пресечение нарушений, являющихся причиной ДТП. За три месяца 2010 года было привлечено к административной ответственности 12611 человек, из них – 11550 водителей, 1015 – пешеходов, 74 – должностных лиц. Из числа водителей лишено права управления транспортным средством – 140 человек, подвергнуто административному аресту – 27 человек.

В.Ю.ВЛАСОВ, начальник отдела ГИБДД по Курортному району г.Санкт-Петербурга

НОВЫЙ ПРОЕКТ «БИБЛИОТЕКА + МУЗЕЙ»

С Гоголем по Невскому проспекту

11 мая в 14.00 Центральная Детская библиотека Курортного района совместно с музеем Анны Ахматовой (Фонтанный Дом) приглашают на открытие самой необыкновенной выставки сезона – «О, не верьте этому Невскому проспекту!», посвященной 200-летию со дня рождения Н.В. Гоголя.

Кроме того, в 15.00 в театральном зале библиотеки вашему вниманию

будет представлен кукольный спектакль «Про то, как Черт украл месяц» (режиссер: Светлана Озерская, художник: Аля Зубова; Театральный Проект «Круглый год»).

В течение мая - июня дети и их родители – жители и гости Курортного района – смогут:

... отправиться в путешествие вместе с Носом;

... сыграть в футбол за команду чи-

новников или казаков;

... узнать и даже опытным путем проверить, почему же «никакая птица не долетит...», а «колесо не доедет...»;

... попробовать свои силы в литературных играх.

Ждем Вас по адресу:

Сестрорецк, ул. Токарева, д. 10.

Справки по телефонам:

434-4149; 437-2932

Вход свободный!

Воспитание патриотизма на примерах сохранения народных традиций

Традиционный фестиваль мастерства и творчества воспитанников и педагогов декоративно-прикладного искусства Курортного района каждый год удивляет многообразием представленных работ и дает возможность продемонстрировать любовь и верность народным традициям России.

В этом еще раз убедились участники и гости районного фестиваля декоративно-прикладного творчества «Мастерство и мода», который прошел 23 апреля в Доме детского творчества «На реке Сестре» города Сестрорецка.

Выставка получилась яркая и интересная. В ней приняли участие 12 учреждений района: 9 школ (№№ 435, 434, 437, 466, 450, 611, 445, 656, школа-интернат № 69), ДЮЦ «Восход» и два учреждения дополнительного образования: ДДТ «На реке Сестре» и Дом детского творчества города Зеленогорска. Праздник удался на славу. Никто не ушел расстроенным, даже не смотря на то, что дипломы победителей получили не все.

ВАСИЛЬЧЕНКО Л.Ф.,
заведующая методическим отделом
ДДТ «На реке Сестре»



ОФИЦИАЛЬНО

ПРИЛОЖЕНИЕ 1
к Постановлению Местной администрации
муниципального образования город Сестрорецк
от 06 мая 2010 года № 7-а

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА

г. Сестрорецк

7 мая 2010 года

УВАЖАЕМЫЕ УЧАСТНИКИ И ВСЕ ЗАИНТЕРЕСОВАННЫЕ ЛИЦА!

Местная администрация муниципального образования Санкт-Петербурга город Сестрорецк (далее также – Заказчик, МА МО г. Сестрорецк), приглашает принять участие в торгах, проводимых в форме открытого аукциона, на право заключения муниципального контракта на устройство основания для детской и спортивной площадки по адресу: Санкт-Петербург, г. Сестрорецк, ул. Токарева, д.4,6,8 для нужд муниципального образования города Сестрорецка (далее – Муниципальное образование и (или) МО город Сестрорецка) в 2010 году (далее – открытый аукцион).

Настоящим Извещением Заказчик определяет следующие условия открытого аукциона.

Заказчик: Местная администрация муниципального образования Санкт-Петербурга город Сестрорецк.

Место нахождения и почтовый адрес Заказчика: 197701, г. Санкт-Петербург, город Сестрорецк, Приморское шоссе, дом 280.

Телефон/факс Заказчика: т./факс 437-11-66

Адрес электронной почты Заказчика: mo@sestroretsk.org

Контактное лицо Заказчика: Овсянникова Татьяна Семеновна, т. 437-11-66.

Предмет муниципального контракта: устройство основания для детской и спортивной площадки по адресу: Санкт-Петербург, г. Сестрорецк, ул. Токарева, д. 4,6,8 для нужд муниципального образования города Сестрорецка в 2010 году

Начальная (максимальная) цена муниципального контракта: 770000 (семьсот семьдесят тысяч) рублей 00 копеек.

Объем выполняемых работ: объем выполняемых работ определен томом 3 документации об аукционе (техническое задание).

Место поставки товара: Санкт-Петербург, г. Сестрорецк, ул. Токарева, д. 4, 6, 8.

Информационное обеспечение муниципального заказа: официальным печатным изданием МО город Сестрорецк в сфере информационного обеспечения муниципального заказа, в котором подлежат опубликованию настоящее Извещение, а также иные документы, связанные с размещением настоящего заказа, является газета «Здравница Санкт-Петербурга».

Официальным сайтом в сфере информационного обеспечения муниципального заказа МО город Сестрорецк, на котором подлежит размещению настоящее Извещение, аукционная документация и иные документы, связанные с размещением настоящего заказа, является сайт, расположенный в сети «Интернет» по адресу: www.mzmosestroretsk.net

Аукционная документация: подробное описание выполняемых работ, условий муниципального контракта и предъявляемых к участникам требований, а также процедур проведения аукциона, содержится в документации об аукционе.

Документация об аукционе предоставляется бесплатно со дня опубликования в официальном печатном издании и (или) размещении на официальном сайте настоящего Извещения на основании письменного запроса заинтересованного лица в течение двух дней со дня его получения по день, являющийся последним днем подачи заявок на участие в открытом аукционе, в электронном виде.

Аукционная документация предоставляется в составе томов 1-4 по адресу: 197701, г. Санкт-Петербург, город Сестрорецк, Приморское шоссе, дом 280, МАМО г. Сестрорецк, кабинет канцелярии, по рабочим дням (понедельник – пятница) с 10 часов 00 минут до 16 часов 00 минут по местному времени.

Дата и время начала приема заявок на участие в аукционе: 07 мая 2010 года (10 часов 00 минут по местному времени).

Дата и время окончания подачи заявок на участие в аукционе и начала их рассмотрения: 28 мая 2010 года (17 часов 00 минут по местному времени).

Место, дата и время проведения аукциона: процедура аукциона будет проводиться по адресу: 197701, г. Санкт-Петербург, город Сестрорецк, Приморское шоссе, дом 280, МАМО г. Сестрорецк, зал заседаний муниципального совета в 17 часов 00 минут по местному времени 31 мая 2010 года.

При проведении настоящего аукциона преимущества учреждениям и предприятиям уголовно-исполнительной системы и (или) организациям инвалидов не предоставляются.

Глава Местной администрации МО г. Сестрорецк
Д.Г.ВОДНЕВ

ТВОРЧЕСТВО ВETERANОВ

Своего руководителя мы не подвели

Хор ветеранов Сестрорецкого инструментального завода «Русская песня» знают далеко за пределами Сестрорецка. К сожалению, сейчас у хора не самые легкие времена. С января 2010 года болеет наш бессменный руководитель Виктор Николаевич Гаврилин.

И когда в первых числах апреля нас пригласили на V Царскосельский театральный фольклорный фестиваль «Храни себя, Россия» в честь 300-летия Царского Села, встал вопрос, как мы сможем принять в нем участие без баяниста. Мы поделились своей бедой с Татьяной Сергеевной Берлизовой – руководителем досугового отделения комплексного центра социального обслуживания населения нашего района. Она обсудила этот вопрос с Татьяной Геннадьевной Беловой – директором центра, и они предложили нам помощь Юрия Николаевича Бакулина, замечательного баяниста, который, по сути, стал нашим руководителем в подготовке к фестивалю.

И вот, мы среди других 34 коллективов – на фестивале! Конечно, волновались, но когда выступили – волнение улеглось, чувствовали, что спели хорошо. Обратно ехали с хорошим настроением, пели песни. А через несколько дней узнали, что заняли 3-е место! Спасибо большое всем, кто поддерживает и помогает не только в трудные минуты, а особенно Комплексному центру социального обслуживания населения Курортного района и Муниципальному совету города Сестрорецка. На фестивале наш Муниципальный совет был отмечен благодарственным письмом администрации Пушкинского района Санкт-Петербурга «За сохранение и развитие традиций народного творчества и содействие популяризации фольклорных коллективов».

Нина Ивановна ГЕРАЩЕНКО,
староста хора «Русская песня»

ОБЪЯВЛЕНИЯ

Внимание!

Сестрорецкое телевидение приглашает на КОНКУРС КРАСОТЫ,

к участию в котором приглашаются девушки из Курортного района от 18 до 30 лет.

Конкурс состоится 22 мая в 19.30 в концертно-танцевальном зале санатория «Сестрорецкий курорт».

В программе:

выступления музыкальных групп, танцевальных шоу-коллективов, БОЛЬШАЯ ДИСКОТЕКА.

Вход платный:

700 руб. (салаты, фрукты, шампанское - столики на 7 человек вблизи от сцены), 500 руб. (фрукты, шампанское – столики на 4 человека в середине зала) и 300 руб. (прохладительные напитки – столики на 4 человека по краям зала).

Весь вечер работает кафе с большим выбором блюд и напитков.

Справки по телефону 340-7356



Смотрите на телеканале «Сестрорецк-ТВ»

6 мая, четверг в 18.30: «Диалог у озера», ведущий Алексей Кирьянов. Гость программы – ветеран Великой Отечественной войны Виктор Алексеевич Шурыгин. В прямом эфире конкурс на лучший вопрос гостю программы, приз победителю – пять поездок на такси 955-88-33 «Парус».

7 мая, пятница в 19.00: «Сестрорецкие вести», ведущий Станислав Радионосов. Тел. программы: 932-40-89, действует конкурс на лучшую новость! Приз победителю – 5 бесплатных поездок на такси 434-0000.

11 мая, вторник в 19.00: «Сестрорецкие вести», ведущий Станислав Радионосов. Тел. программы: 932-40-89, действует конкурс на лучшую новость! Приз победителю – 5 бесплатных поездок на такси 434-0000.

12 мая, среда в 19.00: «Соседи», ведущая Наталья Биглова. Герои программы депутаты Муниципального совета города Сестрорецка Н.М. Начкепия и Ю.М. Докиш. Передача посвящена «Дню медицинской сестры». Действует новая рубрика «Для любимых, желанных, родных...» - поздравления к праздничным датам и в связи со значимыми событиями в жизни. Заявки принимаются за две недели до события по тел. 340-73-56.

13 мая, четверг в 18.30: «Диалог у озера», ведущий Алексей Кирьянов. Гости программы - Павел Павлович Кошман, генеральный директор ООО «Жилкомсервис» и Игорь Николаевич Рыженко, директор ГУ «Жилищное агентство Курортного района». В прямом эфире конкурс на лучший вопрос гостю программы, приз победителю – пять поездок на такси 955-88-33 «Парус».

14 мая, пятница в 19.00: «Сестрорецкие вести», ведущий Станислав Радионосов. Тел. программы: 932-40-89, действует конкурс на лучшую новость! Приз победителю – 5 бесплатных поездок на такси 434-0000.

Повторы каждой передачи – на следующий день после основного эфира в 6.00 и 13.15, а также по субботам с 9.00 до 11.00.

Телефон редакции: 340-73-62.
Размещение рекламы: 984-75-74,
Электронная почта: develop@sctv.ru

Спасибо, что читали нас! До следующей встречи!

Материалы номера подготовлены районной журналистской организацией Союза журналистов Санкт-Петербурга и Ленинградской области